中国高等教育培训中心

中培〔2025〕47号

关于举办"高校辅导员铸牢中华民族共同体意识教育能力提升专题研修班"的通知

有关高等学校:

铸牢国民的中华民族共同体意识是维护国家稳定、民族团结和实现中华民族伟大复兴的内在要求。高校辅导员作为学生成长成才道路上的引路人,在开展中华民族共同体意识教育方面发挥着极为关键的作用。为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大、二十届三中全会精神,全面落实习近平总书记关于教育、民族工作的重要论述,切实履行立德树人根本任务,正确贯彻党的民族政策与教育政策,扎实推进铸牢中华民族共同体意识教育工作,中国高等教育培训中心决定举办"高校辅导员铸牢中华民族共同体意识教育能力提升专题研修班"。现将有关事项通知如下:

一、举办单位

指导单位:中国高等教育学会

主办单位: 中国高等教育培训中心

协办单位: 北京中教国培博文教育咨询中心

二、时间与地点

时间: 2025年5月9-12日 (9日报到)

地点: 厦门

线上: 中国高等教育培训中心直播平台(直播+回看)

三、研修内容

- 1.高校铸牢中华民族共同体意识教育的政策解读与战略意义;
- 2.高校铸牢中华民族共同体意识教育的实践路径与方法创新;
- 3.高校铸牢中华民族共同体意识教育的案例分析与经验分享;
- 4.高校辅导员开展中华民族共同体意识教育的能力提升 与自我成长;
 - 5.处理校园民族关系突发事件的方法与技巧;
 - 6.运用新媒体技术开展民族教育宣传。

四、研修对象

各高校负责学生工作的校领导、学生工作部(处)、统战部、研究生工作部(研究生院)、团委、辅导员发展中心、少数民族学生工作办公室等相关负责人和各院系党总支、团总支、班主任、教师、专兼职辅导员等。

五、报名及缴费

- (一) 报名方式与时间
- 1.个人报名请微信扫描下图二维码填写个人信息进行报名;



线下班(厦门)



线上班

- 2.团队报名,请通过电脑浏览器访问中国高等教育培训中心官网: https://chetc.cahe.edu.cn/,搜索项目名称,点击该项目【项目详情】,在报名时选择"团体报名入口",下载《团体报名信息表模板》。完成填写后,请上传已填写的《团体报名信息表》,并输入发票详情。点击"报名",即团体报名成功,报名成功后进行对公转账;
 - 3.报名时间: 2025年2月17日—5月8日24:00。

(二) 收费标准

- 1.线下收费标准为 1980 元/人(含培训费、证书费等), 食宿统一安排,费用自理; 线上收费标准为 980 元/人;单 位团体报名 19800 元/校(限 50 人)。
- 2.中国高等教育学会个人会员(以学会公示名单为准)享受报名优惠政策,具体标准为线下1780元/人,线上880元/人。

(三) 付款方式

- 1.线下班支持现场刷卡缴费。
- 2.支付宝或微信扫描报名成功后生成的缴费二维码在线缴费。
- 3.对公转帐

账户名称:中国高等教育培训中心

银行账号: 110060149018170009965

开户银行:交通银行股份有限公司北京市分行营业部

汇款成功后请将汇款单或截图等凭证发送至中国高等 教育培训中心邮箱 1669773220@qq.com,汇款请备注"姓名+ 单位+厦门辅导员"。

郑重提醒:中国高等教育培训中心账户为本次会议唯一指定收款账户,如遇招生人员要求将培训费(或任何公示培训费之外的费用)缴纳至其他单位账户的,请拒绝支付并向中心有关部门举报违规行为,举报电话: 010-63385091。

4.培训费发票

培训费电子发票(增值税普通发票)由中国高等教育培训中心统一开具,缴费成功并在会议结束后 10 个工作日内通过邮件发送至参会联系人预留邮箱中,请注意查收。

六、结业证书

参训学员按照规定完成培训课时,颁发中国高等教育培训中心"结业证书",证书中注明培训课程名称及学时。

七、联系方式

郭 亮: 15910731656 (报名咨询)

曹 杰: 17801752782 (报名咨询)

戈 亮: 010-63385271, 15210018292(证书事宜)

附件:中国高等教育培训中心简介



附件

中国高等教育培训中心简介

中国高等教育培训中心是教育部中国高等教育学会直属事业单位,始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以"服务高校高质量发展、助推教师队伍创新发展、助推产教融合协同发展"为使命,聚焦政府工作重点、宏观政策热点、高校发展难点、行业企业发展关注点,整合国内外优质教育资源,面向全国教育系统和行业企业管理干部、骨干教师等,开展专业化、定制化培训和精准化咨询服务。中心一直致力于以服务求支持,以贡献求发展,努力建设成为我国高等教育领域最具公信力、权威性、影响力、引领性的教育培训机构。详情请登录中国高等教育培训中心官网(https://chetc.cahe.edu.cn/)或关注培训中心微信公众号了解更多培训动态。





(微信公众号)

(企业微信)